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VARIANTA F

1 -1
1. Fie A 2{0 ) J Sa se calculeze det(Az) . (6 pet)

a) 1;b)3;0) 4; d) 14;¢) 2; ) -1

2. Multimea solutiilor ecuatiei x' —5x” +4x = 0este: (6 pet.)
a) {O,Zl;h) {0,],4];0) {1,7};!:1) {—2,3,5}; e) {4,5}; f) {—1,6}-

3. Determinati abscisele punctelor de extrem pentru functia f:R— R, f(x)=x"-3x+1. (6 pet)
a) xe{-1,1};b) xe{-2,1};¢c) xe{-3,0};4d) xe{2,3};¢) xe{0,4}; ) x=5.

4, Rezolvati inecuatia 3x+1> 2x. (6 pet.)

a) x<=3;b) x<0;¢) x>-1;d) xe(-2,0);e) x=-3;1) x<-5.

+3y=

5
este: (6 pet.
2x-y=1 (6 pet.)

5. Solutia sistemului de ecuatii {
a) x==Ly=0;b) x=1,y=2;¢) x=0,y=1;d) x=3,y=-3;€) x=1L,y=1;f) x=-1,y=-1.

6. Intr-o progresie aritmetica primii doi termeni sunt a, =1 si a, =6. Si se calculeze a. (6 pet.)

a)12:b) 14:¢) 11;d) 16; ¢) 8; ) 9.
7. Fie f:R>R, f(x)=x"+e". Sisecalculeze f"(0). (6 pet)
a) —2;b)l+e;c)3;d)l;e)l;f)2e.
2 3
8. Siserezolve ecuatia 5*' =125. (6 pet.)
a) x=2;b) x=4;c) x=6;d) x=3;e) x=1;f) x=5.

9. S se rezolve ecuatia V2—x = x. (6 pet.)
a) x=—1;b) x=1;¢) x=4;d) x=-4;¢e) x=2;f) x=6.
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10. Si se calculeze determinantul d = . (6 pet.)

N L =
L7 L
_— by

a)d=6;b)d=14;¢c) d=5;d) d=12;e) d=18;1) d =-12.

11. Multimea solutiilor inecuatiei x* +x—2<0 este: (6 pet.)

a) (0,20);b) (L,o);¢) (—=,2]; d) [-2,1]; ) (0,1); D) [-3,-2).

12. Suma solutiilor ecuatiei x* -7x+12=0 este: (6 pet.)
a)7:;b)6;¢) 5;d) -6;¢) 0; 1) 1.

1
13. Calculati J xe“dx. (6 pet.)
0

a) 2e;b) e-1;¢) l—g;d) e;e)1;f) 1—e.
e
14. Solutia ecuafiei 2x—1=3 este: (6 pet.)
a) x=-1;b) x=0;¢) x=1;d) x=3;¢€) x=2;f) x=-3.

15. Calculati S =C, +C; +C;. (6 pet.)
a) §=10;b) §=12;¢c) S=8;d) S=14;e) §=6;1) §=16.
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